Zorgen rondom mijn kind
Kort geleden gaf ons kantoor een presentatie voor een groep ouders van kinderen met een beperking. Zij blijven als ouders levenslang verantwoordelijk voor hun kind want helemaal zelfstandig wordt hun zoon of dochter niet. Wat wij als financieel planners voor deze ouders kunnen betekenen beschrijf ik hieronder.
Door Chantal Brouwer – van der Werff, financieel planner te Sassenheim 
Al jaren adviseren wij in onze praktijk ouders met een kind met een beperking. Ze zijn veel energie en tijd kwijt met het in goede banen leiden van behandelingen, verzorging, scholing en de opvoeding. Taken die nooit minder worden maar wel steeds gecompliceerder en niet zelden ook steeds zwaarder.  
Zaken als huisvesting binnen de eigen woning , plaatsing in een instelling of een gezamenlijke woning met lotgenoten maar ook ,die speciale school of opleiding die wel extra geld kost maar heel nuttig zal zijn. Hoe dat te financieren? Als we met ouders gezamenlijk willen bouwen krijgen we dan wel een hypotheek? Allemaal specifieke zaken die kennis van zaken en ervaring vragen. Inmiddels hebben wij op die vragen wel antwoorden en kennen we de weg naar oplossingen. 
Een andere uitdaging is de toekomst. De ouders worden immers ouder en zijn op enig moment niet meer in staat voor hun kind de zaken te regelen. Het bewind over financiën en de contacten met de zorg als mentor van je kind. Taken die doorgaan, ook als je daar zelf eigenlijk niet meer de energie voor hebt. Zomaar broers of zussen ermee belasten voelt niet goed. Dit zijn ook vraagstukken waarvanuit we met ervaring de ouders bijstaan. We weten de "do en dont's" en kunnen maatwerk leveren in de vele verschillende situaties. 
Wij helpen ouders met de organiseren van een kring van helpers rond hun kind. Helpers die bepaalde taken graag uitvoeren en waarmee een stuk continuïteit wordt georganiseerd. Met meerdere mensen de verantwoordelijkheid delen zodat je als je ouder weet dat zorg en aandacht doorgang vindt, onafhankelijk van jou.
De nalatenschap van de ouders aan hun kinderen is wettelijk prima geregeld. De langstlevende krijgt alles en als de langstlevende ouder is overleden, erven de kinderen. Als je kind een beperking heeft is het verstandig hier uitgebreider naar te kijken. Immers het kind kan niet zelf beschikken over de nalatenschap. Het is misschien verstandiger om het zo te organiseren dat er financieel mogelijkheden ontstaan om juist die extra zaken die nodig zijn te kunnen betalen. Een grote spaarpot voor een kind die opgenomen is in een instelling is niet de meest slimme oplossing. 
Duidelijk is dat er veel specifieke zaken spelen voor deze ouders. Zaken waar vaak oplossingen voor zijn maar ook zaken die eens benoemd moet worden zodat duidelijk is waarmee je als ouder in de toekomst te maken krijgt. Daar kunnen wij als financieel planners u goed in begeleiden.
Schroom niet en maak gerust een afspraak voor een kennismakingsgesprek. 
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